

# 中国队 VS 泰国队

射门次数 6 : 13, 射正次数 1 : 3, 攻入对方 30 米区域

9 : 14, 角球 3 : 9, 前场任意球 4 : 5, 犯规次数 15 : 10

新华社曼谷5月16日体育专电(记者 凌朔 张秋来)16日晚在泰国首都曼谷玛玛体育场进行的亚洲杯足球赛热身赛中,中国国家队以0:1不敌泰国国家队。

中国队在开场后10分钟内显示出比较强劲的攻势,但随后全队表现欠积极主动,传球失误较多,上半场的三次射门都未能得手。泰国队则分别在第15分钟、第18分钟、第24分钟、第25分钟和第26分钟时均有威胁性的射门。

第39分钟时,泰国队前锋塔万·西帕一脚大力远射,中国队守门员李雷雷将球扑出,但球正好落在泰国球员披帕·通堪亚脚下,后者将球射入球门。

下半场,中国队开始显示出积极主动的进攻态势,但泰国队

## 比分 0 : 1

也丝毫没有松懈。双方均有较具威胁性的射门,但都没有收获。在今年7月7日至29日的亚洲杯赛中,中国队与伊朗、乌兹别克斯坦、马来西亚队同在C组,泰国队则与澳大利亚、伊拉克和阿曼队同在A组,因此中、泰两队不会在小组赛中交锋。

右图:泰国队队员庆祝进球。

新华社发



## 国奥热身轻取乌拉圭队



5月16日,中国国奥队球员毛剑卿(右)与乌拉圭国奥队球员蒙特隆戈拼抢。当日,在贵阳举行的国际足球对抗赛中,中国国奥队以2:1战胜乌拉圭国奥队。新华社记者杨俊江摄

## 谁是亚洲三流?

在最新公布的国际足联排名中,中国队在排名是世界第73,亚洲第7,而泰国则是世界第120,亚洲第17。仅仅从排位上来看,中国队应该是亚洲二流队伍,而泰国则是亚洲三流,但从比赛的场面、过程以及赛后的技术统计数字来看,中国队却全面处于下风,比对手更像是亚洲三流队伍。

射门6:13,射正1:3,角球3:9,攻入前场30米区域9:14,中国队在技术统计方面完全处于下风,而这就是对一支三流的东南亚队伍的答卷,全场比赛也只有打中门框的纪录。

如果是一个不熟悉中国足球的观众在看这场中泰之战,很容易产生一种错觉,哪支队伍是中国队?而哪支队伍又是泰国队?整场比赛中,泰国队打得都非常积极,而身高和身体素质都远远强于对手的中国队却异常萎靡,全场比赛如同梦游,最终输一球已经是非常幸运。

对于中国队来说,这场比赛可以算做是一次典型的经典战史,以往也有过不少次阴沟翻船的例子,但至少在场面上还是压着对手打,最终输球基本上都是因为运气实在不佳。而本场比赛则完全掉换过来,本以为实力弱小的对手却完全是压着中国队打,不仅射门次数远远高于中国队,中前场也完全被对手控制。

看一下中国队场上11人,竟然找不到一处亮点,这种全方位低迷的情况实在过于罕见,而对手则是打得虎虎生风,尤其是差曼,几乎成为中国队防线的梦魇。对于这一点,也没有必要用刚打完联赛的疲惫来做托辞,毕竟对方也是刚刚结束周末的联赛,集结时间也仅有3天。两支队伍比较之下,中国队反倒比泰国更像三流队伍。

## 足协调整中超联赛时间 客战天津改为8月8日

本报讯(记者 刘超峰)为了让国家队在亚洲杯前有更充足的备战时间,中国足协决定调整中超联赛时间,第15轮中超联赛调整至8月8日进行。这次中超联赛的调整对河南四五也稍有影响,原定于6月24日河南四五队客场挑战天津康师傅,将调整到8月8日进行,其余比赛时间不变。

足协在安排今年的中超联赛时,已经充分考虑到中国国家队备战亚洲杯。在本月27日的第12轮中超比赛后,中超联赛将暂停20天,为中国国家队

队的集训和热身赛让路。这次暂停后也仅有两轮比赛,如今为了让国家队的备战时间更加充足,决定将其中的一轮推迟至亚洲杯之后。

此外,本周末山东鲁能主场对天津康师傅队的比赛也被推迟至5月31日。下周三山东鲁能将在亚冠小组赛最后一轮客场挑战城南一和,这场比赛将直接决定着山东鲁能队的出线前景。考虑到鲁能多名球员还要随国奥队和国家队比赛,中国足协应鲁能要求推迟了本轮中超联赛的鲁津之战。

## 时隔9年,爵士再进西部决赛



新华社华盛顿5月15日体育专电(记者 梁金雄)沉寂了9个赛季的爵士队终于再现当年马龙、斯托克顿驰骋NBA时的风光。15日,爵士队主场以100:87战胜季后赛最大的“黑马”勇士队,从而以总比分4:1率先晋级西部联盟决赛。

这也是爵士队自1998年以来首次跻身西部联盟的决赛,决赛他们将和太阳队和马刺队之间的胜者交手,目前这两队前四场战成2:2。

马龙和斯托克顿在2003年带领爵士队打完季后赛后宣布退役,自那以后爵士队陷入低谷一直无缘季后赛,直至本赛季卷土重来,并在赛季初相当一段时间里排名全联盟第一。如果不是赛季中期阵中全明星球员布泽尔受伤,不是阵中薪水最高的俄罗斯人基里连科状态低迷,他们常规赛的成绩很可能与太阳队和马刺队有一拼。

常规赛主场战绩列全联盟第三位的爵士队,在季后赛把这一优势又一次体现出来,在与火箭队和勇士队的6个主场比赛中取得了全胜战绩。在常规赛一直状态欠佳的基里连科,进入季后赛一场比一场有进步。此役,他竟以21分、15个篮板球和3次抢断名列全队第一。

爵士队首发阵容和替补阵容实力相差无几,这使得主力球员得以“休养生息”,也是他们能在比赛最后阶段总能屡屡得手的关键。他们淘汰火箭队和勇士队多数场次都是在最后一两分钟才把比分追上或拉开的。

此役,勇士队一直与爵士队难分高低,直到比赛还剩3分39秒时仍以87:88仅落后1分。但此时爵士队将士又进入了最佳境界,不可思议地以12:0的得分高潮结束了全场比赛。

## 象甲联赛本周日开战 河南象棋队低调出征

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)2007年全国象棋甲级联赛将于本月22日在上海隆重拉开序幕。阔别象甲数年的河南省象棋队去年升入甲级,今年经过重新组合之后,将在主教练王聚群的带领下,抱着学习的心态前往上海参加象甲的首场较量,而对手是实力强大的去年冠军广东队。

河南象棋队队员包括李少庚、曹岩磊、颜成龙、姚洪新、武俊强和赵明,其中李少庚和曹岩磊是国家象棋大师。他们在去年的象棋团体赛中,以第二名的好成绩获得了晋升甲级的资格。这些队员都是首次参加全国联赛,前两场比赛将是

对他们技术和心理的考验。本次比赛共有12支队伍参赛,我省象棋队是唯一没有企业冠名的队伍。

今年的象甲联赛从5月22日开始,到12月19日结束,赛程历时7个月,除前两轮和最后两轮比赛在上海举行外,其他比赛均采用主客场制,每周三在指定的主场进行。我省第一个主场在5月30日,届时将在省棋院迎战去年一同升入甲级的甘肃移动队。

今年象甲的比赛规则有很大的改变,最大的特点就是和棋按黑棋方获胜,这对于经验丰富的专业棋手相当有利。

## 市太极拳械系列赛开赛

本报讯(记者 陈凯)由市武术协会主办,郑州市杨式太极拳委员会承办的“全民健身与奥运同行”郑州市太极拳械展示系列赛(杨式会赛区)的比赛,日前在市体育局门前广场举行。共有来自我市各太极拳辅导站的13支代表队282名

运动员参加了本次比赛。据该赛事组织者介绍,此次市太极拳械展示系列赛共有3站,杨式会赛区是第二站,今年9月份还有一站比赛。举办该赛事除了推进全民健身外,也表达了郑州市民迎接2008年北京奥运会的热切心情。

## 向“黑八”致敬

面对老辣的爵士,年轻的勇士终究未能再次演绎“黑八神奇”,87:100,勇士昨天在盐湖城输掉了本赛季最后一场比赛。是的,勇士倒下了,但这支队伍却为我们留下了一种精神一段传奇。虽说是“成王败寇”,但勇士同样值得我们尊敬。

向“黑八”致敬,因为勇士在本赛季季后赛首轮淘汰了卫冕冠军小牛,重现了1999年尼克斯创造的“黑八奇迹”。有谁能想到差点连季后赛大门都进不去的勇士能将小牛淘汰?但勇士就是凭借自己“天不怕,地不怕”的精神和“兵来将挡,水来土掩”的智慧让小牛毫无还手之力。拜伦·戴维斯、杰克逊、巴内斯……一些原来从不被关注的球员成为了明星,成为了焦点,更成为了受人尊敬的真正勇士。

尽管勇士被爵士淘汰,但谁都知道,勇士已经尽了力。当我们看见拜伦·戴维斯拖着一条伤腿在球场上

上奔跑的时候,当我们看见“爵士”一次次用带有伤害性的防守阻挡勇士的时候,我们还能对勇士的失败指责什么吗?勇士代表了NBA的新锐,而爵士则代表了NBA的传统,勇士的失败也许正是新锐取代传统过程中所付出的一种代价,这样的代价是必须的。勇士的出现让我们眼前一亮,当然这绝对不是昙花一现,因为在这支队伍身上我们能看到一种激情加顽强的血液在流淌。

勇士被淘汰了,也许会有无数的球迷为此而伤心落泪。是的,勇士被淘汰了,但这并不意味着这支队伍就没有未来。向“黑八”致敬,勇士用自己的实际行动证明了自己的价值和实力。勇士还年轻,他们还有下个赛季,未来距离他们也许并不遥远,就像无数勇士球迷在甲寅文球馆打出的那条黄色标语一样——WE BELIVE, WE BELIVE……

本报记者 陈凯



5月15日,达拉斯小牛队德国球员诺维茨基(左)手捧最有价值球员(MVP)奖杯与NBA总裁斯特恩合影。当日,NBA官方网站公布诺维茨基当选2006-2007赛季最有价值球员(MVP)。新华社发